

Re:Соблюдение правил по массовому спорту

ЛА

Лариса Амелчинковаlara_amil@mail.ru

14 апреля в 16:00

Я

Здравствуйте! Сегодня, 14.04.2024 года, наши дети танцевали на турнире verona-cup-2024 . Ну что сказать, мы очень надеялись на принятые в вами меры. Однако, с нами, в номинациях кубков отдельных танцев, а также стандарта и латины, танцевали спортсмены ТСК латинский квартал, Казахстан. Они состоят в другой федерации, российский танцевальный союз (РТС). Танцевать им можно было любые фигуры, в любых костюмах. Так пояснили организаторы турнира, мол они в другой Федерации состоят могут на отдельных кубках быть и делать, что хотят. Как так?! Турнир, согласно опубликованной на официальном сайте ФТСАРР информации, проводился по правилам ФТСАРР, разве правила такое допускают?!

Более того от этого клуба, также были заявлены двое судей. Хотя мы не нашли никакой информации о том, имеют ли они категорию и вправе ли судить на турнире ФТСАРР. Вообще уже руки опускаются, больно смотреть на слезы детей. С Самарского клуба, ТСК союз танцоров любителей, тоже девочка танцевала кубки без аттестации.

Честно говоря наблюдая такое каждый год, складывается ощущение, что мы совершили огромную ошибку приведя детей в этот вид "спорта". Слышим от тренеров снисходительное, что массовый спорт, это не спорт, а так, развлечение, весь спорт он в СВД. Вот только почему то в базе данных " Начинаящие" наши дети зовутся действующими СПОРТСМЕНАМИ. Да и взносы за турниры с нас берутся тоже не малые.

--

Лариса Евгеньевна Амелчинкова

Отправлено из Почты [Mail.ru](mailto:lara_amil@mail.ru)